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В умовах глобалізації національний економічний розвиток  
залежить від здатності ефективно використовувати не тільки 
традиційні, але й інтернаціоналізовані ресурси. Міжнародне 
інвестування відіграє в цьому провідну роль. 

 Для України міжнародні інвестиції є одним із найважливіших 
засобів забезпечення виходу з кризи, досягнення реальних 
структурних зрушень в економіці, підвищення якісних показників 
господарської діяльності на мікро- та макрорівнях. 

Згідно з даними Державної  служби статистики загальний обсяг 
прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку України, до 
початку 2013 р. досяг 54,462 млрд. дол. США. До десятки основних 
країн-інвесторів, на які припадає понад 82% загального обсягу прямих 
інвестицій, входять Кіпр, Німеччина, Нідерланди, Росія, Австрія, 
Великобританія, Віргінські та Британські острови, Франція, Швеція, 
Швейцарія. Найбільший приріст іноземного капіталу  спостерігався на 
підприємств ах промисловості –  32%, у фінансових установ ах було 
акумульовано 29,8%, на підприємствах, що здійснюють операції з 
нерухомим майном, оренду, інжиніринг – 16,2%, а на підприємствах 
торгівлі, ремонту автомобілів, побутових виробів і предметів 
особистого вжитку – 10,4%. 

Інвестиційна політика в Україні розвивається в умовах 
скорочення обсягів нагромадження капіталовкладень, слабкої 
інвестиційної мотивації приватних підприємств. До переваг іноземних 
інвестицій в Україну можна віднести: збільшення обсягів капітальних 
вкладень, впровадження сучасних технологій, ноу-хау, створення 
стратегічних альянсів між українськими та іноземними 
підприємств ами, стимулюв ання розвитку експортного потенціалу, 
зниження рівня імпортозалежності, підвищення ступеня адаптації 
суб'єктів господарюв ання до умов конкурентного середов ища, 
підвищення рівня зайнятості робочої сили. В свою чергу, негатив ним є 
трансферт частини прибутків за кордон, витіснення з ринку 
внутрішніх виробників і постачальників, збільшення залежності країни 
від іноземного капіталу, 

Отже, Україна має хороші шанси щодо залучення іноземних 
інвестицій у найближчій перспективі, однак складність полягає у 
обмеженні часу на адаптацію до нових правил гри при залученні  
інвестицій. 


